Pfrijimaci zkousky z matematiky 2007
(osmileté studium)

. Jirka koupil 3 ¢okolady po 17 K¢, dvé limonady po 8 K¢ a jeden polarkovy dort.
Kolik stal polarkovy dort, kdyz prodavacka vratila Jirkovi ze stokoruny 9 KE&?

. Svice uhofi za 12 minut o 2 centimetry. Jak vysoka musi byt svice, aby hofela 1 hodinu
36 minut ?

. Vybarveny obrazec ve Ctvercové siti ma obsah 57 600 mm?. Vypoditejte jeho
obvod a vysledek zapiste v centimetrech.

. Vcelar vyto€il 137 litrd medu. Mél pouze 19 pétilitrovych lahvi. Zbytkem medu
plnil dvoulitrové lahve. Kolik bylo napIinéno dvoulitrovych lahvi?

. Jakeé Cislo bude na vrcholu pyramidy?

K vypoctu pouzijte tentovzor:a=b - c

. Turista ujde za 4 hodiny 24 km. Kolik metrt ujde za 12 minut?

. Vypocitejte rozdil nejmensiho péticiferného a nejvétsiho trojciferného Cisla.

.V Satné je 68 bot a 25 Cepic. Kolik déti pfislo do Skoly bez Cepice?

.V daném sloupci jsou sectena ftfi trojciferna Cisla, v nichz jsou nékteré Cislice

nahrazeny pismeny. Stejna pismena znamenaji stejné Cislice. Nahrad' pismena
Cislicemi a zapi$ tento soucet tak, aby byl spravny.
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